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 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΙ∆Α 

  
Επιστηµονικών και  Επαγγελµατικών θεµάτων  

  
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ 

  

-  -  -  -  - 

9  Ώ ρ ες  Ε κ π α ί δε υ ση ς  κ α ι  π ρ ο σ φο ρ άς  Γν ώ ση ς 

  
5  Μ εγ άλ ο ι  χ ο ρ η γ ο ί 

  
3  Σ υ ν ε δρ ί ε ς 

  
1 2  Α ν αρ τ η µ έ ν ες  π αρ ο υσ ι άσ ε ι ς  P o s t e r 

  
1 8  Ε π ισ τ η µ ο ν ικ έ ς  κ α ι  Ε π α γγ ελ µ ατ ικ έ ς  Ο µ ι λ ί ε ς 

  
5 9  Ε ισ η γ η τ έ ς  &  Σ υν ε ι ση γ η τ ές 

  
6 2 0  Σ υ ν ο λ ι κ ά  σ ύν ε δ ρ ο ι 

  

-  -  -  -  - 
  

ΗΤΑΝ ΜΙΑ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ  

  

ΜΕ ΤΡΟΜΕΡΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  

  

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ ΕΝΤΟΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

  
  

Για ακόµα µια φορά, η Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, µε µεγάλη 

επιτυχία πραγµατοποίησε την 5η Πανελλήνια Ηµερίδα, Επιστηµονικών και Επαγγελµατικών 
θεµάτων, του κλάδου µας. Ήταν και πάλι πολύ συγκινητική και ουσιαστική, η ανταπόκριση που 
έδειξαν οι συνάδελφοι (Φοιτητές και Απόφοιτοι) στο κάλεσµα της Ένωσης, για την πραγµατοποίηση 
µιας εκδήλωσης γνώσης, ενηµέρωσης και εκπαίδευσης. Ήταν η πέµπτη συνεχόµενη ετήσια 
εκπαιδευτική και ενηµερωτική εκδήλωση του κλάδου µας, µια εκδήλωση η οποία 
πραγµατοποιήθηκε το Σάββατο 1 ∆εκεµβρίου του 2007, στο Αµφιθέατρο του "Ιπποκράτειου" 
Νοσοκοµείου Θεσσαλονίκης. 
  
            Όλοι όσοι ασχολήθηκαν µε την διοργάνωση και αυτής της Ηµερίδας, έχουν κάθε δικαίωµα 
να καµαρώνουν για το τελικό αποτέλεσµα της εκδήλωσης. Τα θέµατα που παρουσιάστηκαν, κατά 
τις τρεις συνεδρίες, κέντρισαν πραγµατικά το ενδιαφέρον των Συνέδρων, οι οποίοι τίµησαν την 
εκδήλωση κρατώντας γεµάτο το αµφιθέατρο σε όλη τη διάρκειά της. Οι οµιλητές παρουσίασαν 
θέµατα τα οποία ήταν µέσα στο γνωστικό αντικείµενο και τα ενδιαφέροντα του Τεχνολόγου 
Ιατρικών Εργαστηρίων. Με πολύ προσοχή, µε επάρκεια, µε απλότητα, αλλά όχι απλοϊκότητα, 
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παρουσιάσθηκαν όλα τα θέµατα, από τα πιο κοινά έως τα πιο εξειδικευµένα. Επίσης, το πρωί του 
Σαββάτου, 1 ∆εκεµβρίου 25 Νοεµβρίου 2006, παρουσιάσθηκαν σε ειδικά διαµορφωµένο χώρο, στον 
προθάλαµο του αµφιθεάτρου, αναρτηµένες παρουσιάσεις (Posters). 
  
 

Η Ηµερίδα χαρακτηρίστηκε από τη µεγάλη 
συµµετοχή συνέδρων, µια συµµετοχή που 
κάνει και αυτή την εκδήλωση µας να 
ξεχωρίζει στις αντίστοιχες εκδηλώσεις άλλων 
συναφών επαγγελµάτων υγείας. Την Ηµερίδα 
την παρακολούθησαν περισσότερα από 620 
άτοµα, τα οποία προέρχονταν από διάφορες 
περιοχές της Ελλάδος. Ήταν µια πραγµατικά 
Πανελλήνια εκδήλωση του κλάδου µας, η 
οποία απευθύνονταν σε Τεχνολόγους 
Ιατρικών Εργαστηρίων (πτυχιούχους 
εργαζόµενους σε Νοσοκοµεία, Κέντρα 
Υγείας, Ασφαλιστικούς Οργανισµούς, 
Εκπαιδευτικά Ιδρύµατα, Εταιρείες κ.α. του 

δηµόσιου και του ιδιωτικού τοµέα), σε φοιτητές των ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Αθήνας και Λάρισας (του 
τµήµατος των Ιατρικών Εργαστηρίων αλλά και στους φοιτητές των υπόλοιπων τµηµάτων της 
Σχολής Επαγγελµατιών Υγείας και Πρόνοιας) και σε λοιπούς επαγγελµατίες υγείας.  
  

Οργανωτικά πρέπει να τονιστεί πως η Ηµερίδα ήταν αποτέλεσµα πολύµηνης επίπονης 
προσπάθειας. Η πραγµατοποίηση της συγκεκριµένης εκπαιδευτικής εκδήλωσης έγινε στα πλαίσια 
εκείνα όπου, ως κλάδος, καλούµαστε µε επάρκεια να ακολουθήσουµε τις δυναµικές εξελίξεις τόσο 
στο χώρο της γνώσης της επιστήµης µας, όσο και στο επίπεδο των εργασιακών ευκαιριών. Η 
προσπάθεια κάθε φορά, είναι να καλυφθεί το µεγάλο ζητούµενο που είναι η διαρκής και 
συνεχιζόµενη εκπαίδευση των Αποφοίτων του κλάδου µας αλλά και η επιµόρφωση των Φοιτητών 
των τµηµάτων των Ιατρικών Εργαστηρίων. 

  
Συνεχίστηκε, και µε αυτή την εκδήλωση, η σειρά των ετήσιων εκπαιδευτικών και 

ενηµερωτικών επιστηµονικών µας συναντήσεων, όπου κάθε φορά έχουν να δώσουν, σε σχέση µε τις 
προηγούµενες, κάτι παραπάνω, στοχεύουν σε υψηλότερους στόχους, αναζητούν τη µεγαλύτερη 
αποδοχή και συµµετοχή. Και βέβαια ο λόγος της όλης προσπάθειας είναι να επιτευχθεί η επιθυµητή 
ανύψωση του κλάδου µας µέσα στην Ελληνική αλλά και ∆ιεθνή Επιστηµονική Κοινότητα. 

  
Ως Πανελλήνια Ένωση του κλάδου των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, ενεργούµε µε 

όλες τις δυνάµεις που διαθέτουµε, και πορευόµαστε προς το στόχο που είναι η διοργάνωση και 

πραγµατοποίηση, το Νοέµβριο του 2008 στην Αθήνα, του 1ου Πανελληνίου Επιστηµονικού 

Συνεδρίου του κλάδου µας, στα πλαίσια του οποίου θα υπάρχει ως ένθετο και η 6η Πανελλήνια 
Ηµερίδα ειδικών Επιστηµονικών και Επαγγελµατικών Θεµάτων για τους Τεχνολόγους Ιατρικών 
Εργαστηρίων. Γι’ αυτό το λόγο, περιµένουµε το ενδιαφέρον σας για συµµετοχή στο Συνέδριο, τόσο 
στα οργανωτικά, όσο και στα θεµατολογικά. 

  
Το  Σάββατο 1 ∆εκεµβρίου 2007, ξεκίνησαν από τις 09:00 οι εγγραφές των Συνέδρων. Οι 

εγγραφές πραγµατοποιήθηκαν σε ειδικά παραχωρηµένο χώρο, στον προθάλαµο του αµφιθεάτρου, 
του "Ιπποκρατείου" Νοσοκοµείου Θεσσαλονίκης. Πριν την έναρξη των εργασιών της Ηµερίδας, η 
Οργανωτική Επιτροπή φρόντισε να προσφερθεί στους Σύνεδρους Πρ ωιν ό ς  κ αφ ές, κάτι το οποίο 
έγινε µε την βοήθεια της ΒΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε. Επίσης µε την εγγραφή στην Ηµερίδα, δόθηκε 
έντυπο ενηµερωτικό υλικό από την Ένωση (τσάντα ή φάκελος, βιβλίο περιλήψεων, µπλοκ 
σηµειώσεων, στυλό, κ.α.), τα οποία ήταν µια προσφορά των εταιρειών: «ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ 
Α.Ε.» ∆ιαγνωστικά – Ιατρικά - Φαρµακευτικά προϊόντα, ΒΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε., BioChem
Diagnostics, ROCHE (HELLAS) A.E. και MENARINI Diagnostics. 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 
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Στις 09:30 η Οργανωτική Επιτροπή κήρυξε την έναρξη της Ηµερίδας. Στο χώρο του 

προεδρείου βρέθηκαν: ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής κ. Καντεράκης Γεώργιος, ο 
Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Π.Ε.Τ.Ι.Ε. κ.Μπακρατσάς Κωνσταντίνος και ο 
Γενικός Γραµµατέας του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Π.Ε.Τ.Ι.Ε. κ. Ζαννόπουλος Ιωάννης.  

  
Αρχικά, στο βήµα προσκλήθηκε ο Γενικός Γραµµατέας του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 

Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, ο οποίος κατά την οµιλία του αφού 
χαιρέτησε την εκδήλωση, αναφέρθη στο έργο, τις προσπάθειες και τους στόχους της Πανελλήνιας 
Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. Ανέλυσε τη σηµερινή πραγµατικότητα και περιέγραψε 
τις νέες ευκαιρίες, την νέα αναβαθµισµένη εικόνα και τις κατακτήσεις του κλάδου κατά τα 
τελευταία χρόνια. Κλείνοντας την οµιλία του επικεντρώθηκε στις τρεις βασικές σειρές ενεργειών της 
Ένωσης για την συσπείρωση του κλάδου, την κάλυψη της ανάγκης για εκπαίδευση φοιτητών και 
αποφοίτων, τη σειρά ενεργειών ώστε ο κλάδος να έχει τη µέγιστη κάθε φορά αναγνωρισιµότητα και 
να είναι η Ένωση κοντά στα κέντρα αποφάσεων που αφορούν και επηρεάζουν το παρόν και µέλλον, 
τις ανάγκες και την εξέλιξη, του Επιστήµονα και Επαγγελµατία Τεχνολόγου Ιατρικών Εργαστηρίων. 

  
Στη συνέχεια, το βήµα πήρε ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής, ο οποίος και 

κήρυξε την έναρξη της «5ης Πανελλήνιας Ηµερίδας, Επιστηµονικών και Επαγγελµατικών θεµάτων», 
του κλάδου µας. Αφού χαιρέτησε την εκδήλωση, ευχαρίστησε τους επίσηµους προσκεκληµένους για 
την παρουσία τους, δήλωσε την χαρά του για την τροµερά µεγάλη συµµετοχή, ευχαρίστησε για το 
λόγο αυτό τους Σύνεδρους και τέλος περιέγραψε τους στόχους και τους σκοπούς της συγκεκριµένης 
Ηµερίδας µε την ευχή να επιτευχθούν.  

  
Μετά το πέρας των χαιρετισµών, στις 10:00 ξεκίνησε η ΠΡΩΤΗ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑ µε θέµα: 

«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ TOY AIDS - ΝΕΟΤΕΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΑ ∆Ε∆ΟΜΕΝΑ», τον 
συντονισµό της οποίας είχαν οι:  ∆αβράδος Κωνσταντίνος (ΤΙΕ, Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Γ.Ν. 
Θες/νίκης «Άγιος Παύλος») και ο Καντεράκης Γεώργιος (ΤΙΕ, Υγιεινολόγος ΤΕ, Γ.Ν.Α. 
«Σισµανόγλειο»). Τα θέµατα που παρουσιάσθηκαν ήταν:  ● «Εκπαιδευτική παρουσίαση και 
επιδηµιολογική προσέγγιση της HIV νόσου», Καντεράκης Γεώργιος (Τεχνολόγος Ιατρικών 
Εργαστηρίων, Υγιεινολόγος ΤΕ, Γ.Ν.Α. «Σισµανόγλειο»),  ● «Ιολογική προσέγγιση της HIV
λοίµωξης», Αµοιρίδου Βασιλική (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Εταιρεία Βιοτεχνολογίας), 
Παπαλέξης Πέτρος (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Μεταπτυχιακός Φοιτητής),  ● «Νεότερα 
εργαστηριακά δεδοµένα στην HIV λοίµωξη», Παπαλέξης Πέτρος (ΤΙΕ, τελειόφοιτος 
µεταπτυχιακός φοιτητής M.Sc Μοριακής Ιατρικής, Ιατρικής Σχολής Αθηνών, καθηγητής ∆ηµόσιου 
Ι.Ε.Κ. Αµαρουσίου), Τάσκου Χρύσα ( Πτυχιούχος µαιευτικής ΑΤΕΙ Αθήνας), ● «Νεότερες 
εξελίξεις στη µελέτη της HIV λοίµωξης µε κυτταροµετρία ροής», Μπίρτσας Βασίλειος (M.Sc., 
Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Εθνικός Οργανισµός Φαρµάκων),  ● «Συνυπάρχουσα λοίµωξη 
φυµατίωσης και HIV», Μαµούχα Σταυρούλα (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Μεταπτυχιακή 
Φοιτήτρια Εθνικής Σχολής ∆ηµόσιας Υγείας), Τζιάτζιου Ελένη (Τεχνολόγος Ιατρικών 
Εργαστηρίων, Σισµανόγλειο» Γ.Ν.Α). 

  
Στις 11:45 περίπου, αµέσως µετά τη λήξη της 

πρώτης Συνεδρίας, ακολούθησε η ∆ΕΥΤΕΡΗ 
ΣΥΝΕ∆ΡΙΑ µε θέµα: «ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ - ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ», τον 
συντονισµό της οποίας είχαν οι: Μπίρτσας Βασίλειος 
(M.Sc., Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Εθνικός 
Οργανισµός Φαρµάκων) και ο Παπαλέξης Πέτρος (ΤΙΕ, 
τελειόφοιτος µεταπτυχιακός φοιτητής M.Sc Μοριακής 
Ιατρικής, Ιατρικής Σχολής Αθηνών, καθηγητής 
∆ηµόσιου Ι.Ε.Κ. Αµαρουσίου). Τα θέµατα που 
παρουσιάσθηκαν ήταν:  ● «Εκπαιδευτική παρουσίαση 
των Καρκινικών ∆εικτών που σχετίζονται µε τον 
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Καρκίνο του Πνεύµονα» Μουγκοπέτρου 
Μαριάννα (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων),  ● «Εκπαιδευτική παρουσίαση του Καρκίνου 
του Τραχήλου της Μήτρας» Τσουκαλά Μαρία (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων),  ● «Ο Ρόλος 
της Τροπονίνης στο Οξύ Έµφραγµα του Μυοκαρδίου. Προσδιορισµός  Τροπονίνης στο 
Εργαστήριο» Σ. ∆ιαµαντοπούλου, ∆. Παπαβέντσης, Φ. Μπερτόλη, Α. Σιόρεντα (Εργαστήριο   
Τµήµατος  Επειγόντων  Περιστατικών  Τ.Ε.Π., Γραµµατεία Εξωτερικών Ιατρείων      Γ.Ν.Α. 
«ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ»),  ● «Καλλιέργεια ούρων - Πρόβληµα επιµολύνσεων. Η σηµασία του 
σωστού τρόπου λήψης του δείγµατος του ασθενούς» ∆αβράδος Κωνσταντίνος (Τεχνολόγος 
Ιατρικών Εργαστηρίων, Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Γ.Ν. Θες/νίκης «Άγιος Παύλος»),  ●
«Ανάδειξη προβληµάτων Επικινδυνότητας και Ασφάλειας στα ∆ιαγνωστικά και Ερευνητικά 

Εργαστήρια» Γ. Καντεράκης1, Ε. Χαραλαµπογιάννη2, Ι. Ζαννόπουλος1, Κ. Μπακρατσάς1, Σ. 

Καντεράκης2 (1Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, 2 Ε.Σ. Πανελλ. Ένωσης 
Τεχνολόγων Ι. Ε.),  ● «Ασφαλές και Υγιεινό περιβάλλον στα Ιατρικά Εργαστήρια» Κίτσιος 
Χρήστος (Βιοδυναµική Α.Ε.- Sales Department, Instrumetation Business, BIODYNAMICS SA),  ●
«Η επίδραση των βαρδιών σε προσωπικό Βιοτεχνολογιών Εργαστηρίων» Κοροµπέση Άννα
(«Σισµανόγλειο» ΓΝΑ, Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, υπ. ∆ιδάκτωρ ΕΚΠΑ). 
  

Μετά το τέλος της Συνεδρίας, ακολούθησε ∆ιάλειµµα – Ελαφρύ γεύµα, το οποίο ήταν µια 
ευγενική προσφορά της Εταιρείας «ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε.» ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΑ – ΙΑΤΡΙΚΑ -
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ. 

  
Η Τελευταία Συνεδρία της Ηµερίδας ξεκίνησε στις 14:00 µε θέµα: «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ 

ΘΕΜΑΤΑ - ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ». Τον συντονισµό της συνεδρίας είχαν οι: Ζαννόπουλος 

Ιωάννης (ΤΙΕ Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ») και η Περσίδου Ελένη (ΤΙΕ «Ιπποκράτειο» Νοσοκοµείο 
Θεσσαλονίκης). Τα θέµατα που παρουσιάσθηκαν ήταν:  ● «Ο ρόλος του  Τεχνολόγου Ιατρικών 
Εργαστηρίων εργαζόµενου στο ΙΚΑ» Βούρτσης ∆ιονύσιος (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων , 
Βιοχηµικό Εργαστήριο, ΙΚΑ Παγκρατίου, Μέλος ∆.Σ. της ΠΕΤΙΕ),  ● «Ο ρόλος του  Τεχνολόγου 
Ιατρικών Εργαστηρίων εργαζόµενου στον Ιδιωτικό Τοµέα» Ζαννόπουλος Ιωάννης (Τεχνολόγος 
Ιατρικών Εργαστηρίων, Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Μαιευτήριο «Μητέρα», Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
της ΠΕΤΙΕ),  ● «Νέο Πρόγραµµα Σπουδών και Εκσυγχρονισµός του τµήµατος των Ιατρικών 
Εργαστηρίων» ∆αβράδος Κωνσταντίνος (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Μικροβιολογικό 
Εργαστήριο, Γ.Ν. Θες/νίκης «Άγιος Παύλος»),  ● «Πρότυπο Επαγγελµατικής Πιστοποίησης των 
Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων στις Σκανδιναβικές Χώρες» Οικονοµίδης Χρήστος
(Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, «Ευαγγελισµός» ΓΝΑ), ● «Σύγχρονα θέµατα και 
προβλήµατα του κλάδου των Τεχνολόγων Ιατρικών εργαστηρίων. Προοπτικές και νέοι στόχοι» 
Καντεράκης Γεώργιος (Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Υγιεινολόγος ΤΕ, Γ.Ν.Α. 
«Σισµανόγλειο», Πρόεδρος ∆.Σ. της ΠΕΤΙΕ),  ● «Σύσταση και Επαναλειτουργία Περιφερειακού 
Συντονιστικού Οργάνου Βορείου Ελλάδος (Π.Ε.Σ.Ο.Β.Ε.-Π.Ε.Τ.Ι.Ε.)» Καντεράκης Γεώργιος
(Πρόεδρος ∆.Σ. της ΠΕΤΙΕ). Ακολούθησε, µετά το πέρας της συνεδρίας, Ανοιχτή Συζήτηση µε 
Καταγραφή προβληµάτων και προτάσεων.  
  

Στον προθάλαµο του αµφιθεάτρου, το Σάββατο 1 ∆εκεµβρίου 2007, υπήρχε ειδικά 
διαµορφωµένος χώρος για την παρουσίαση των αναρτηµένων παρουσιάσεων Poster: Η θεµατολογία 
τους ήταν πολύ ενδιαφέρουσα και τράβηξε τα βλέµµατα των Συνέδρων. Οι αναρτηµένες 
παρουσιάσεις ήταν οι εξής:  ● «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ∆ΙΑΓΝΩΣΗ ΤΗΣ 

∆ΡΕΠΑΝΟΚΥΤΤΑΡΙΚΗΣ ΑΝΑΙΜΙΑΣ»  Μπιθηµήτρης Ιωάννης1, Κελνάρ Γιρζί (Γεώργιος)2, 

Γιαννακόπουλος Ιωάννης3 (1Π.Γ.Ν.Α «ΑΤΤΙΚΟΝ», ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΤΤΑΡΟΜΕΤΡΙΑΣ ΡΟΗΣ, 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,  2AIRSEP AΓΓΕΛΙ∆ΗΣ Α.Ε, 
ΕΜΠΟΡΙΑ&ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 

ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ,  3ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ),  ● 
«Ευρήµατα Γενικής Ούρων ασθενών ΤΕΠ Γενικού Νοσοκοµείου» ∆αβράδος Κ., Παπαστεργίου 
Π., Κόλλια Σ., Καραγιαννοπούλου Α., Μπιτζίδου Μ., Βασιλειάδου Χ., Παπακωνσταντίνου Β. 
(Μικροβιολογικό Εργαστήριο, Γ.Ν.Θεσ/νίκης «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»)  ● «Εκπαιδευτική 
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παρουσίαση της Κυτταροµετρίας ροής» Γεωργιοπούλου Ρίτσα (ΤΙΕ, Μονάδα Lavage, 
«Σισµανόγλειο» Γ.Ν.Α.),  ● «Staining Method for Pneumonocystis Carini in Bronchoalveolar
Lavage» Georgeopoulou Ritsa,  Mamai Kalliopi,  Tsakanika Constantina,  ● «Καρκινικοί ∆είκτες 
που σχετίζονται µε τον Καρκίνο του Πνεύµονα» Μουγκοπέτρου Μαριάννα ( Τεχνολόγος Ιατρικών 
Εργαστηρίων),   ● «Έκφραση των γονιδίων C-MYC, P53, οικογένεια BCL-2 σε υπερπλασίες

και καρκίνο του προστάτη» Μητροπούλου Γ1., Τσιαντή Π.1, Γεωργαλής Α.1, Θάνος Α.1, 

Κουσουλάκος Σ.2, Πανοτοπούλου Ε.1, Μαργαρίτης Λ.2 (1Α.Ο.Ν.Α " Άγιος Σάββας", 2Πανεπιστήµιο 
Αθηνών-Τµήµα Βιολογίας)  ● «Μελέτη του λογου της εκφρασησ BCL-2/BAX στην υπερπλασία 

και στον καρκίνο του προστάτη» Μητροπούλου Γ.1, Γεωργαλής Α.1, Τσακανίκα Κ.3, Ρεµπελάκος 

Α.2 , Νάτσης Σ.1, Αποστολίκας Ν. 1, Θάνος Α.1, Πανοτοπούλου Ε.1 (1Α.Ο.Ν.Α " Άγιος Σάββας", 
2Πανεπιστήµιο Αθηνών-Τµήµα Ιατρικής, 3 Π.Γ.Ν.Α. «Σισµανόγλειο»),  ● «Μέσα Ατοµικής 
Προστασίας (ΜΑΠ) και η συνήθης χρήση τους από τους εργαζόµενους στα διαγνωστικά και 

ερευνητικά» Καντεράκης Γ.1, Χαριζάνη Φ.3,  Καντεράκης Σ.2, Χαραλαµπογιάννη Ε.2, 

Ζαννόπουλος Ι.2, Μπακρατσάς Κ.2, Παπαφράγκας Ε.1 (1Εργαστήριο Κλινικής Μικροβιολογίας, 

«Σισµανόγλειο» Γ. Ν. Αθηνών, 2Πανελλήνια Ένωση Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων, 3Τοµέας 
Υγιεινής και Επιδηµιολογίας τµήµατος ∆ηµόσιας Υγιεινής ΤΕΙ Αθήνας),  ● «ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ» Καλαντζάκης Σ,  Παντζαρτζή 
Ο,  Κεφάλα Μ, Τσαµούρη Μ,  Μπαρµπάτη Κ. (Παθολογοανατοµικό Τµήµα ΄΄Κοργιαλένειο-
Μπενάκειο΄΄. ΝΕΕΣ. Ερυθρός Σταυρός. Αθήνα),  ● «Η επίδραση των βαρδιών σε προσωπικό 

Βιοτεχνολογικών Εργαστηρίων» Άννα Κοροµπέλη
[1]

, Σταυρούλα ∆ιαµαντοπούλου ², Γεώργιος 

Καντεράκης ³, Σταύρος Κυριαζής (1Νοσηλεύτρια ΠΕ, MSc, υπ. ∆ιδάκτωρ ΕΚΠΑ «Σισµανόγλειο» 

ΓΝΑ, 2Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Βιοπαθολογικό Εργαστ. Τ.Ε.Π, «Σισµανόγλειο» ΓΝΑ., 

Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων, Υγιεινολόγος ΤΕ, 3«Σισµανόγλειο» ΓΝΑ, 4Τεχνολόγος 
Ακτινολόγος, Οικονοµολόγος, «Ευαγγελισµός»ΓΝΑ),  ● «Πρόταση Εφαρµογής Προτύπου 
Επαγγελµατικής Πιστοποίησης των Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων στην Ελλάδα» X. 
Oικονοµίδης, Σ.  ∆ιαµαντοπούλου (Τεχνολόγοι Ιατρικών Εργαστηρίων «Ευαγγελισµός» Γ.Ν.Α., 
«Σισµανόγλειο» Γ.Ν.Α. αντίστοιχα).  

Λίγο αργότερα από τις 17:15 πραγµατοποιήθηκε η 
Λήξη των Εργασιών της Ηµερίδας από τον Πρόεδρο της 
Πανελλήνιας Ένωσης Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων. Η 
θεµατολογία κάθε συνεδρίας κράτησε ζωηρό το ενδιαφέρον 
των συναδέλφων που συµµετείχαν. Στο τέλος κάθε Συνεδρίας 
ακολούθησε ανοικτή συζήτηση, όπου ακούστηκαν 
αξιοσηµείωτες παρατηρήσεις.  

  
Ευχαριστούµε θερµά τους Χορηγούς - Υποστηρικτές 

της Ηµερίδας: :  ▪«ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε.» 
∆ιαγνωστικά – Ιατρικά - Φαρµακευτικά προϊόντα,  
▪ΒΙΟ∆ΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε.,  ▪BioChem Diagnostics,  ▪ROCHE
(HELLAS) A.E. και  ▪MENARINI Diagnostics. 

  
Επίσης, ευχαριστούµε το «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» 

Γενικό Νοσοκοµείο Θεσσαλονίκης ,  το οποίο για 
άλλη µια φορά µας προσέφερε ξεχωριστή βοήθεια 

µε τη διάθεση του αµφιθέατρου.   
  
Τέλος, ευχαριστούµε για τη βοήθεια τους τα Τµήµατα των Ιατρικών Εργαστηρίων στα 

ΑΤΕΙ Θεσσαλονίκης, ΑΤΕΙ Λάρισας και ΑΤΕΙ Αθήνας. Επίσης ευχαριστούµε την Επιστηµονική 
Ένωση Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος (Ε.Ε.Φ.Ι.Ε.) - Παράρτηµα Θεσσαλονίκης.  
  

Επόµενος στόχος του ∆.Σ. και της Οργανωτικής Επιτροπής είναι η διοργάνωση, το Νοέµβριο 
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του 2008 στην Αθήνα, του 1ου Πανελληνίου Επιστηµονικού Συνεδρίου του κλάδου µας, 

στα πλαίσια του οποίου θα υπάρχει ως ένθετο και η 6η Πανελλήνια Ηµερίδα ειδικών Επιστηµονικών 
και Επαγγελµατικών Θεµάτων για τους Τεχνολόγους Ιατρικών Εργαστηρίων. Επαναλαµβάνουµε 
πως, ήδη περιµένουµε κάθε δήλωση ενδιαφέροντος από εσάς για συµµετοχή στο Συνέδριο, τόσο στα 
οργανωτικά, όσο και στα θεµατολογικά. 
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